

省总工会财务部部长吴海亮到我县调研指导工作

本报讯 5月28日,省总工会财务部部长吴海亮带领调研组到我县调研指导工会工作,运城市总工会党组书记、常务副主席李志民,县委副书记、县政协主席丁格等陪同。

在我县,吴海亮一行实地参观了县总工

会机关办公场所和职工文化活动阵地建设情况,听取了县总工会党组书记、主席李江有关全县工会经费收支和工会经审等工作情况汇报;到县总工会会员普惠制服务基地古绛镇郝家窑地窑院进行了参观指导。

通过调研,吴海亮对我县总工会的工作

给予了充分肯定,并就如何创新性的开展好工会各项工作、如何争取上级工会其他领域的项目资金提出了可操作性的意见,要求县总工会要围绕中心、服务大局,通过创新性的开展工作,协助县委、政府发展壮大县域经济,要继续坚持以会员需求为导向,通过

加大资金投入力度、建立完善工作机制、创新工作方法、拓宽服务功能等多种方式,深入开展普惠制活动,让广大会员群众得到更多实惠,感受社会、爱心商家和工会组织的关心和温暖。

齐晓兵

连云港市治超办来我县考察学习公路治超经验

本报讯 5月21日,江苏省连云港市治超办一行专程来到我县,考察学习公路治超工作方面的先进经验和做法。县委副书记霍剑、市治超办副主任郭江峰等一同前往。

县治超办主任于建设就我县治超工作做了介绍,多年来,我县治超工作坚持“政府主导,部门联动,属地管理”,一手抓源头监管,建立部门联动监管机制,压实监管责任,

做到了精准监管,把好“货”的源头,管好“车”的源头,严厉打击非法改(拼)装车辆行为,把超限超载的隐患消灭在前端。一手抓路面管控,采取固定检测和流动检查相结合的方式,对重点区域、重点路段、重点车辆实施不定点、不定时、高频率稽查,严控超限超载车辆的盲区死角,严厉打击超限超载车辆,使广大驾驶员不敢超、不能超、不想超。

连云港考察组先后来到我县横水公路

超限检测站、县交警大队等地,认真咨询和了解了路警联合治超工作的管理模式和经验做法;公路超限检测站设置、运行和日常管理模式以及货车专用车道电子抓拍联合查处系统的使用与管理情况。

双方就目前治超工作的现状、管理模式、治超过程中遇到的一些问题交换了意见和看法。

通过一天的考察、交流,连云港考察组

一行认为此次的考察调研收获很大,表示将把我县在治超工作中积累的典型经验做法带回去,逐步规范治超工作流程,推动当地治超工作开展,同时加强两地沟通交流,共同促进两地治超工作的深入开展。

霍剑对连云港考察组一行来我县考察表示欢迎,并希望双方要进一步如加强沟通联系,加强交流学习,共同推进治超工作取得新成效。

县政协调研我县中医药事业发展情况

本报讯 5月28日,县政协副主席马建萍带领县政协常委和部分政协委员,对我县中医药事业发展情况进行专题调研。政府副县长程海龙参加座谈。

调研组一行先后到郝庄乡、南樊镇中药材种植基地,红十字会医院和中医院等地,听取主要负责人有关情况介绍,实地了解县卫生医疗机构中医药事业发展情况、中医药科室建设、医疗诊治机制、群众认知接受、中

医药人才队伍建设等方面的基本情况。

座谈会上,县果业中心及县卫健局先后介绍了全县中医药种植和发展的基本情况,中医药事业发展的现状、面临的瓶颈,并与政协委员就调研中发现的一些问题进行了交流,提出了有益意见和建议。

马建萍指出,健康是幸福的重要因素。我县要高度重视医疗卫生事业的发展,紧跟“两乡五区”建设步伐,找准定位,谋求发展,

竭力传承中华民族传统文化瑰宝,推动我县中医药事业振兴发展,不断提升中医医疗综合服务水平。要充分利用我县得天独厚的资源,打造医养结合品牌,建设生态宜居,适合养老的基地,吸引更多的老人来绛县颐养天年。

马建萍要求,各位委员要进一步深入调研,摸清情况,对照国家政策要求和我县实际,提出有针对性和可操作性的意见建议,

为县委、县政府科学决策提供参考,从而加快推进我县中医药事业建设。各相关部门也要加强配合、大力支持,切实解决好中医药事业发展中的资金与人才问题,共同推动健康绛县建设,切实提升全县人民的健康幸福指数。

县人民检察院开展“携手关爱,共护明天”检察开放日



工作予以充分肯定,认为在预防未成年犯罪工作方面,取得了较好的法律效果和社会效果,为进一步推动该院未成年人检察工作科学有序发展提出了建设性的建议和意见。

白海珠要求学校、家庭、各部门要在未成年人教育方面形成合力,更加注重对未成年人的品格教育;检察院在预防未成年人教育上要起到引领作用,积极开展法治宣传活动,关爱未成年人成长;要联合相关执法部门,对网吧等场所加强监管,净化未成年人成长环境。

县人民检察院开展“携手关爱,共护明天”检察开放日。邀请县人大常委会副主任郭文魁、政协副主席白海珠及部分县人大代表、政协委员、妇联等参加。郭文魁一行先后参观了12309检察服务大厅、案管大厅、未检工作办案区、院史陈列室等场所,详细了解建设背景、功能及运行情况。

本报讯 5月28日,县人民检察院开展“携手关爱,共护明天”检察开放日。邀请县人大常委会副主任郭文魁、政协副主席白海珠及部分县人大代表、政协委员、妇联等参加。

郭文魁一行先后参观了12309检察服务大厅、案管大厅、未检工作办案区、院史陈列室等场所,详细了解建设背景、功能及运行情况。

在座谈会上,大家观看了微电影《不要让孩子成长有阴影》和典型案例《法情并重,共护明天》,关爱保护未成年成长,以更加直观的形式让大家感受法律关爱的拳拳之心。并就2012年以来对未成年人检察工作的情况进行了汇报。

各代表对县人民检察院未成年刑事检察

县实验一小 381 名少先队员新队员入队



本报讯 5月30日,团县委和绛县第一实验小学举行了以“争做新时代好队员”为主题的新队员入队仪式。伴随着嘹亮的队歌,一年级381名新队员被批准加入中国少年先锋队,成为一名光荣的少先队员。

活动中,老队员为新队员佩戴了红领巾。当一条条鲜艳的红领巾在新队员胸前飘起,每个人的脸上都洋溢着激动与自豪。新队员代表作了发言,表达了入队后的喜悦心情,也表示以后要用实际行动争做一名优秀的少先队员。

参加入队仪式的全体人员见证了381名少先队员入队的光荣时刻。活动现场,共产党员代表、教师代表、军人代表、共青团员代表和辅导员代表分别向少先队员们提出了殷切期望,并先后授党旗、国旗、军旗、团旗、队旗。五面鲜艳的旗帜迎风飘扬,将红色精神代代相传。在庄严的队旗下,新老队员高举右手庄严宣誓。

据了解,为加强学生对少先队知识的了解,县实验一小组织少先队员开展队前教育,讲解红领巾、队旗、队徽等少先队基本标志的意义,了解中国少年先锋队的发展史,增强新队员的荣誉感。